



Известия: "СК РФ установил личность стрелявшего в жителей Мариуполя боевика "Азова"

СК РФ установил боевика националистической группировки "Азов" (против членов которой в РФ возбуждены уголовные дела), стрелявшего в мирных жителей в Мариуполе. Об этом в субботу, 18 июня, сообщает пресс-служба ведомства.

Отмечается, что в отношении сержанта Михаила Швеца (с позывном "Танос") возбуждено уголовное дело.

"Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 356 УК РФ ("Жестокое обращение с гражданским населением, применение в вооруженном конфликте запрещенных средств и методов)", - говорится в сообщении.

По данным следствия, в марте Швец, находясь на позиции седьмого этажа жилого дома в Мариуполе, произвел несколько прицельных выстрелов в безоружных мирных жителей, следовавших по улице.

Кроме того, установлен свидетель, который дал показания, что в районе полудня мужчина и женщина, одетые в гражданскую одежду, проследовали мимо наблюдательного пункта, в котором находился Швец.

"Последний раздраженно отреагировал на то обстоятельство, что на рукаве каждого из них была белая повязка. "Если они пойдут назад, - сказал Швец, - я их убью". Позднее он осуществил задуманное. Установлено местонахождение Швеца. В ближайшее время с ним начнутся следственные действия", - пояснили в ведомстве.

11 июня сообщалось, что Следственный комитет РФ в рамках дела об обстрелах Вооруженных сил Украины (ВСУ) по Мариуполю опросил более 2 тыс. жителей города. Они признаны потерпевшими. Отмечалось, что боевики "Азова" запугивали мариупольцев и использовали их в качестве живого щита.

9 июня СК РФ совместно с ФСБ и ФСИН выявил новых украинских военных, причастных к расстрелам жителей Мариуполя. Как уточняется по итогам оперативного совещания, которое провел в Мариуполе председатель СК РФ Александр Бастрыкин, украинскими военными были расстреляны женщины и дети.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

За день до этого военнослужащий 36-й бригады морской пехоты ВСУ Анатолий Перец дал признательные показания в рамках уголовного дела о расстреле мирных жителей в Мариуполе. Как следует из показаний Перца, 26 февраля ему "поступила команда выдвинуться в район магазина в Мариуполе и отработать по мирным людям".

Яковенко Яна

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1698978>